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1. Цель занятия. Обобщение и использование на практике полученные за 

полугодие знания и навыки. 

Задачи занятия.  Развивать артистические способности во время публичных 

выступлений.. Организовать досуг детей в форме коллективных конкурсов и игр.. 

Воспитывать дружелюбие и вежливость во время участия в конкурсах. 

1. Тип занятия.  Повторения и закрепления (повторение материала, закрепление и 

развитие навыков и умений, обобщение); 

2. Методы обучения:  Словесные методы обучения. Использование на занятиях: 

средств искусства; активных форм познавательной деятельности; 

психологических и социологических методов и приемов. 

3. Формы учебной деятельности учащихся на занятии: 

 Коллективная.  

4. Формы текущего контроля. Творческие выступления;  

5. Оборудование и основные источники информации. Здесь перечисляется все, 

что вы будете использовать в ходе занятия. 

 

6. План проведения занятия:  

         Основные этапы занятия:  

I. Организационный этап (5 мин) 

- приветствие, сообщение темы и плана занятия;  

- постановка задач: обучающих, воспитательных, развивающих 

- актуализация  

II. Основной этап (80 минут) 

- объяснение нового материала, мотивация. (10 – 13 мин) 

- упражнения на закрепление знаний, умений, навыков   

- самостоятельная работа. 

III. Заключительный этап (5 минут). 

Подведение итогов занятия, обратная связь. 
 
 
 
 
 
                                       
 
 
 
 
 
 



Видеоролик с песней «В гостях у сказки» 

Ведущий: Здравствуйте, гости дорогие, дети и взрослые! Начинаем открытое занятие 

театрального кружка «Балачак». Сегодня у нас выступление самых маленьких 

артистов-первоклашек, игры, танцы и конкурсы. Надеюсь, никому не придѐтся 

скучать. Ну давайте уже начинать! 

                                             Русская народная сказка «Теремок». 

В зале стоит теремок, около теремка заборчик, вблизи елочки, березка.  

Песня « Мышки». 

Мышка: 

Как я промокла под дождем, 

А вот стоит чудесный дом. 

Ну что за терем теремок? (обходит теремок кругом). 

Никто здесь видно не живет, А может мне... 

 

Ведущий: Смелей, вперед! 

 

Мышка: Да, я избушечку такую давно мечтала завести. 

 

Ведущий: Должно ж когда-то повезти! 

 

Появляется Лягушка, она замечает избушку и направляется к ней, поет песню. 

Лягушка: 

В терем я хочу вселиться. 

Танцевать и веселиться. 

Мне наскучила трава, 

Отоприте! Ква-ква-ква! 

Какая славная избушка! (стучит лапкой в дверь). 

 

Мышка: - Кто там? 

 

Лягушка: Да это я, Лягушка! (мышка выходит на крыльцо) 

 

Мышка: Чего тебе подружка надо? Ты знаешь, я ужасно рада. Скажи, не хочешь ли 

пожить со мною в этом теремке? (лягушка трясется от холода). 

 

Лягушка: Да, холодно на ветерке! 

Ведущий: Лягушка с Мышкой за уборку так дружно, весело взялись, 

                   что очень быстро убрались.  

                    Сияет окнами избушка. Они пекут блины, да плюшки.  

                    Вдвоем им весело живется, вон над трубой дымок как вьется! 

По полю бежит Заяц. Он подбегает к теремку и заглядывает в окошко, поет песенку. 

Заяц: Не люблю грозу и стужу. 

          Теплый дом мне очень нужен. 

          Кто живет в терему? 

          Скучно мне одному! 



 

Ведущий: Стучи смелее, не робей, втроем вам будет веселей! 

 (Заяц стучится робко, Мышка и Лягушка выходят на крыльцо). 

Лягушка: Вот это кто, привет, косой! 

Мышка: Чего ты грустный такой? 

Заяц: Привет вам, Мышка и Лягушка! 

У вас чудесная избушка! 

А не найдется ли местечка? 

Мне б только уголок под печкой. 

Во всем вам стану помогать: дров наколоть, воды набрать! 

Лягушка: Да пусть живет, втроем не хуже! 

Мышка: Что ж, нам такой помощник нужен! 

(Заяц, Мышка, Лягушка дружно хлопочут, помогая друг другу). 

Ведущий: Опять проходят день за днем. 

                   И в теремке уже втроем живут 

                   Лягушка, Заяц, Мышка, 

                  Щи варят, пироги, да пышки пекут. 

Появляется Волк с гармошкой, он шагает по дорожке и поет песенку. 

Песня: «Волка». 

Иду куда глаза глядят, никто меня не ждет. 

Все листья скоро облетят и вновь зима придет. 

Друзей надежных завести мечтаю я давно. 

Пусть нелегко таких найти, их встречу все равно! 

Ведущий: Эй,Волк, Волчок погоди! 

                   Избушку видишь впереди? 

                  Скорей в избушку постучи, погреться пустят на печи. 

                  Накормят пирогами, там встретишься с друзьями! 

Волк:Ой, теремок! 

          А в нем друзья. 

         Сбывается мечта моя. 

         Мне хочется чайку попить, да посидеть, поговорить.  

(Волк подходит к избушке и стучится в окошко) 

Мышка: Стучится кто-то к нам в окно! 

Лягушка: А на дворе уже темно! 

Заяц: А может это волк пришел, стоит он голоден и зол... 

Волк: Откройте мне скорей, друзья, теперь хорошим стану я. 

Заяц: Сейчас я отопру замок! (все выбегают на крылечко). 

Лягушка: А хочешь оставайся жить, мы будем вчетвером дружить! 

 (все заходят в теремок). 

Ведущий: Так и зажили вчетвером, 

                  Теперь веселья полон дом! 

                  Ведь каждый вечер у окошка 

                  Волк играет на гармошке, 

танцует Мышка и Лягушка, а Зайка хлопает подружкам, (появляется Лиса, идет по 

дороге, поет песню, увидела теремок, подошла к нему). 

Песня «Лисички». 



Я, красавица, Лисица! 

Ночью мне в лесу не спится. 

Там и сыро и темно. 

Да не ела я давно. 

Я хочу, чтоб спали ушки. 

На пуховенькой подушке. 

Чтобы хвост мой спал в постели, 

В нежной теплой колыбели. 

Какая славная изба? (стучится в дверь). 

Мышка: Кто там? 

Лиса: Да это я, Лиса! 

Лягушка: Переводи скорее дух, входи, садись и отдыхай. 

Ведущий: Так и зажили впятером, теперь веселья полон дом!(прислушивается, глядит 

в лес).Кто это по лесу идет? 

Медведь через кусты вперед, он лезет, продирается, и выбраться пытается. Шагает 

прямо к теремку.    Песня « Медведя». 

Что за дом стоит красивый! 

Поживу я в доме том. 

Теремок хорош высок! 

Просто чудо теремок! 

В окошках свет, идет дымок. 

Я тоже жить в таком хочу, сейчас в окошко постучу! 

Медведь стучится в окошко, из окна выглядывает Петушок, а Мышка, Лягушка и 

Заяц выходят на крыльцо. 

- Здорово, Миша, как дела? (жмет Медведю лапу). 

Медведь: Друзья, я с вами жить хочу! 

Заяц: Прости, тебя я огорчу, но в доме нашем тесновато! 

Медведь: Я втиснусь как - нибудь, куда-то! 

Лиса: Что ж, и его пустить придется, чего уж ладно нам не жалко! 

Медведь: (лезет на крышу). Я здесь тихонько посижу! 

Заяц: Постой, куда ты, треснет балка!!! (под тяжестью Медведя теремок 

разваливается). 

Лягушка: Я от испуга вся дрожу! 

Мышка: Зима идет, а ты наш дом сломал, куда теперь пойдем? 

Медведь: Простите, я ведь не нарочно! Давайте новый строить! 

                Все звери: Точно! Побольше, чтоб и Мишка влез, построим терем до небес!!! 

Игра танец: «Зашагали ножки» 

Ведущий: И новый теремок на диво построят быстро и красиво! 

                Да станут жить, да поживать, прохожих в гости зазывать!!! 

Все звери детям: 

Дети полно отдыхать. 

Быстро, быстро всем вставать. 

Приглашаем весь народ 

На веселый хоровод!!! 

Ритмическая зарядка «Почесали ушки» 
 



Ведущий: А теперь игра- викторина (презентация) 

Конкурс 1. « Угадай сказку» 

-«Три медведя», «Лиса и журавль», «Три медведя» «Колобок» «Кот в сапогах» 

«Белоснежка» «Золушка» «Гуси-лебеди» 

Конкурс 2. «Из одной ли мы сказки» 

1.  «Бременские музыканты»   

осѐл  

петух 

поросѐнок   

2  «Снежная королева»    

 Кай 

Герда     

 Разбойница   

3. «Волшебник изумрудного города» 

 Элли  

Страшила   

Гингема    

4.  «Вини -  Пух и все, все, все»      

Иа   

 Пятачок   

Филин      

5.  «Маугли»  

 Шерхан 

 Багира    

Тотошка       

6.  «Теремок» 

Лягушка»    

Волк    

Бегемот    

7.  «Три медведя»    

Маша    

Мишутка     

Железный  дровосек     

8 «Доктор Айболит»              

Чи – чи  

Бармалей      

Карабас - Барабас 

Конкурс 3 «Волшебные слова» 

Какому герою принадлежат следующие слова? Как называется сказка? 

Сивка-бурка ,вещий каурка!   

Встань передо мной, как лист перед травой!    

 (Иванушка-дурачок, сказка «Сивка-бурка») 

Раз, два, три горшочек, вари!  

(Девочка, братья Гримм «Горшок каши»)   

Лети- лети , лепесток,  

Через запад на восток,  



Через север, через юг,  

Возвращайся, сделав круг.  

Лишь коснѐшься ты земли,  

Быть по-моему вели . 

(Женя, В. Катаев «Цветик-семицветик») 

Мутабор! 

 (Калиф,  В. Гауф «Калиф-аист»)   

Вот теперь тебя люблю я, вот теперь тебя хвалю я.  

А немытым трубочистам стыд и срам.  

(Мойдодыр, К. Чуйковский «Мойдодыр»)  

Крекс Фекс Пекс! 

 (Буратино, А. Толстой « Золотой ключик, или приключения Буратино»)   

 

Конкурс 4.          « Верните нас в сказку!» 

«Царевна-лягушка» «Курочка Ряба» «Муха-Цокотуха» «Дюймовочка» «Дюймовочка» 

«Дюймовочка» «Кот в сапогах» «Дудочка и кувшинчик» «Двенадцать месяцев» 

 

    Ведущий: Устали немного? Сейчас танцевальный перерыв. 

 

Конкурс 5. «Сказочный переполох» 

Перепутались названия сказок. Соедините начало и конец сказок, чтобы исправить 

ошибки. 

 

« Царевна                                            Ховрошечка»  

«Иван-царевич и                                 семь гномов»  

«Крошечка –                                              лягушка»  

«Финист                                              Бессмертный»  

«Белоснежка и                                      серый волк»  

«Кощей –                                              Ясный сокол 

 

Конкурс 6. «Кошечки и собачки» 

Назвать кличку кошки или собаки из: 

 

1. «Малыш и Карлсон, который живѐт на крыше»  

 (Собака Бимбо)  

2. «Крокодил Гена и его друзья» 

 (Собака Тобик)  

3. Золотой ключик, или приключения Буратино»  

(Кот Базилио и  пудель Артемон)  

4. «Репка» 

 (Собака Жучка и кошка Мурка)   

5. «Доктор Айболит» 

 (Собака Авва)  

6. «Снегурочка» 

 (Собака Жучка) 

Конкурс7. «Волшебный сундучок» 



    В сундучке  находятся предметы, которые в тридевятом царстве выполняли 

роль……… 

 

- самолѐта 

- телевизора 

- стиральной машины 

- компаса, навигатора 

- автомобиля 

 - ресторана 

Конкурс 8. «Телеграммы» 

 

  «Спасите! Нас съел серый волк!»     

   (Семеро козлят) 

 

  «Прибыть на ваш праздник не могу, так как от меня сбежали брюки»  

   (Мойдодыр) 

  

  «От дедушки ушел, от бабушки ушел. Скоро у вас буду»  

   (Колобок) 

  

     «А дорога далека, и корзина нелегка. 

      Сесть бы на пенек, съесть бы пирожок»  

     (Машенька) 

  

      «Пришлите, пожалуйста, капли, мы лягушками нынче объелись  и у нас животы 

разболелись»  

          (Цапли) 

        «Все осталось без изменений, вот только бабушку съел волк»  

                                             (Красная шапочка) 

  

Конкурс9. «Блиц-опрос» 

 

Кто внес решающий вклад в процесс вытаскивания репки? 

Кто не влез в теремок? 

Почему гуси-лебеди унесли братца? 

Почему выгнала лисичка зайчика из дома? 

Сколько понадобилось муки, чтобы испечь колобок? 

Как медведи узнали, что к ним зашѐл гость нежданный? 

Как звали медведей из сказки «Три медведя»? 

Что отвечала лиса, когда еѐ пытались выгнать? 

Из чего была речка, берега которой укрыли сестрицу Аленушку, и братца Иванушку? 

Как звали волка, который поселился в теремке? 

Где взяла бабка муки для выпечки колобка? 

Какой беспорядок устроила Машенька в чужом доме? 

Кого сначала, а кого потом встретил колобок? 

Какого цвета была чашка у Мишутки? 



Кто вспомнит песенку Колобка? 

Как обманула лиса колобка?    

Конкурс 10. « Угадай героя по танцу» Танец пауков. 

Уважаемые гости! Какую сказку вы смотрели в начале нашего мероприятия? Давайте 

вспомним.  

 

Игра-зарядка «Теремок» 

 В чистом поле теремок 

Был ни низок, не высок (присели, встали руки вытянуты) 

Звери разные там жили, 

Жили дружно, не тужили (поклон) 

Там и мышка (руки перед собой на носочках) 

И лягушка (присели) 

Зайчик (прыжки) 

С лисонькой –подружкой (повертели «хвостиком») 

Серый волк –зубами щелк (показали руками «пасть») 

В дружбе знали они толк. (поклон) 

Но набрел на теремок 

Мишка косолапый (изобразить мишку) 

Раздавил он теремок 

Своей огромной лапой. (кулачок об кулачок) 

Звери очень испугались, 

Поскорее разбежались т (бег на месте) 

А потом собрались снова 

Чтоб построить терем новый. (сели на стульчики) 

     Ведущий: -Понравилось Вам наше занятие? 

                          Но всякой сказке бывает конец! 

                          Каждый, кто с нами играл –  молодец! 


